

Аудиторское заключение

Пользователям бухгалтерской отчетности
«Благотворительного фонда
«ВОЛОНТЕРЫ В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ-СИРОТАМ»

Аудируемое лицо

Наименование:

Благотворительный фонд «ВОЛОНТЕРЫ В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ-СИРОТАМ»

Место нахождения:

119049, г.Москва, ул. Донская, д.8

Государственная регистрация:

Зарегистрировано министерством юстиции Российской Федерации 01 февраля 2007г. за основным государственным регистрационным номером 1077799002490.

Запись о некоммерческой организации внесена в ведомственный реестр зарегистрированных некоммерческих организаций 07 февраля 2007г. за учетным номером 7714010189.



Аудитор

Наименование:

Общество с ограниченной ответственностью «ВИКТОРИЯ-АУДИТ»
(ООО «ВИКТОРИЯ-АУДИТ»).

Место нахождения:

143000, Московская область, г. Одинцово, Можайское шоссе, д.55

Государственная регистрация:

Зарегистрировано Инспекцией федеральной налоговой службы по г. Одинцово Московской области 05 июня 2006 года за основным государственным регистрационным номером 1065032050808. Свидетельство о государственной регистрации серии 50№ 009635193 выдано 05 июня 2006 года.

Членство в саморегулируемой организации аудиторов:

Некоммерческое партнерство «Гильдия аудиторов региональных институтов профессиональных бухгалтеров».

Номер в реестре аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов:

Свидетельство о членстве в некоммерческом партнерстве «Гильдия аудиторов региональных институтов профессиональных бухгалтеров» № 010153, ОРНЗ – 10604023953.



Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности Благотворительный фонд «ВОЛОНТЕРЫ В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ-СИРОТАМ», состоящей из отчета о целевом использовании полученных средств за 2011 год.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.



Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации Благотворительный фонд «ВОЛОНТЕРЫ В ПОМОЩЬ ДЕТЯМ-СИРОТАМ» по состоянию на 31 декабря 2011 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2011 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Генеральный директор

ООО «ВИКТОРИЯ-АУДИТ»



Зубкова В.А.

Дата аудиторского заключения

«20» июня 2012 года

A handwritten signature in blue ink is written over a horizontal line.